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１ 方程式4𝑥 + 2𝑦 − 8 = 0について、次の問いに答えなさい。 

① 方程式4𝑥 + 2𝑦 − 8 = 0 を y について解きなさい。 

 

 

 

② 方程式−2𝑥 + 𝑦 + 3 = 0 のグラフは、傾きが ア ，切片が イ の ウ である。ア～ウにあてはまる 

ことばや数をかきなさい。 

 

ア       イ       ウ        

 

２ 次の方程式を y について解き、グラフを右の図にかきなさい。 

① 𝑥 + 𝑦 + 2 = 0 

 

 

② 0932  yx  

 

 

③ −3𝑥 + 2𝑦 = −8 

 

 

 

 

 

 

 

３ 方程式−3𝑥 + 𝑦 = 4について、次の問いに答えなさい。 

① この方程式のグラフと y 軸との交点の座標， x 軸との交点の座標をそれぞれ求めなさい。 

 

 

ｘ軸との交点         ｙ軸との交点           

 

② この方程式のグラフを右の図にかきなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

一次関数（2元 1次方程式のグラフ） 

） 


	⑦一次関数6



